

Школовање на престижним академијама

Поносни смо што се на престижним војним академијама широм света школују наши кадети и официри, истакао је министар Шутановац у сусрету са учеником Петром Репићем и поручником Александром Дишовићем

Петра Репића, ученика 35. класе Војне гимназије, ускоро очекује школовање на америчкој Војној академији Вест Поинт, а поручник Александар Дишовић из Специјалне бригаде, током прошле године боравио је у САД похађајући Курс за специјалне снаге САД

Тим поводом примио их министар одбране Драган Шутановац, истичући да, у складу са старом српском традицијом, Војска Србије је и ове године добила могућност да своје официре, војнике и кадете школује ван граница наше земље.

– Поносни смо на то што се на престижним војним академијама широм света школују наши кадети. Ове године наш представник је ученик Петар Репић, који је недавно прошао селективну обуку за пријем на Војну академију Вест Поинт – истакао је министар Шутановац изражавајући очекивање да ће Петар наставити са успесима које је остварио у Војној гимназији.

Према речима министра, више десетина младих кадетата тренутно се школује ван граница Србије, додајући да ће њихово искуство бити квалитет више када се врате у земљу.

Ученик Војне гимназије Петар Репић, који је примљен на школовање



ПРИЈАТЕЉСТВО ЗА БУДУЋНОСТ

У протеклих неколико година и на нашој Војној академији школује се више страних кадетата и официра, што је веома важно јер размењујући кадете и официре стварамо мостове пријатељства у будућности – нагласио је министар Шутановац.

на америчкој војној академији Вест Поинт, одличан је ученик са просеком 4,93, а међу три је најбоља ученика у тој генерацији.

– Пријемни испит је био исти као и за америчке кандидате, а било је неопходно положити стручне тестове, тестове енглеског језика, као и задовољити стандарде физичке способности који су били веома захтевни – истакао је Петар додајући да очекује да ће искуство стечено током школо-

вања у иностранству моћи да успешно примени у свом будућем раду у Војсци Србије.

Током прошлогодишњег десетомесечног квалификационог Курса за припаднике специјалних снага САД, поручник Александар Дишовић проглашен је за најбољег страног полазника Курса и одликован медаљом за заслуге коју му је доделио командант Школе за специјално ратовање.

– Боравак у тој школи био је велико животно искуство, јер је реч о најпрестижнијој Војној академији у Америци на којој се школују и размењују искуства кадети из целог света – нагласио је Александар примећујући да има великих сличности између школовања на тој и нашој Војној академији, али да је свака тешка на свој начин. ■

Б. МИЉИЋ

Снимио З. МИЛОВАНОВИЋ